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ATA nº. 018  

21 de Novembro de 2023. 

 

Ao 21 (vigésimo segundo) dia de Novembro de Dois mil e vinte e três 21.11.2023, as 9:00 

horas, reuniram-se ordinariamente no Plenário “Jonas Pinheiro” da Câmara Municipal de 

Gaúcha do Norte, Estado de Mato Grosso, sito Qd. 110, Lt. 01 Centro Político e 

Administrativo; os seguintes Vereadores CEZAR FRANCISCO MENEGUZZI, FLAVIO 

KUNRATH, PAULO LUIZ DA SILVA, KANATO YAWALAPITI, RONALDO RIBEIRO DOS SANTOS, 

ELÇO DOMINGOS ALVES, JOSÉ MARIO ALIEVI e FABIO DA SILVA SOUZA - O PRESIDENTE 

Vereador RENÊ JOAO SIDEGUM, declarou sob a proteção de Deus aberta a 18° Sessão 

Ordinária de 2023, mediante normas regimentais desta Casa de Leis.  - ORDEM DO DIA – 

Dando continuidade o Senhor Presidente solicitou ao Senhor CEZAR FRANCISCO 

MENEGUZZI para que proferisse a leitura das seguintes matérias em pauta: - MOÇÃO DE 

APELO Nº007/2023 de autoria DOS VEREADORES ELÇO DOMINGOS ALVES E KANATO 

YAWALAPITI, que “APELA AO EXECUTIVO MUNICIPAL PELA NECESSIDADE DE 

PATROLAMENTO, ABERTURA DE DESAGUADORES, BEM COMO LEVANTAMENTO E 

CASCALHAMENTO DE BUEIRO NA ESTRADA DE ACESSO A ALDEIA ULUPUENE”. - 

INDICAÇÃO Nº102/2023 de autoria DOS VEREADORES ELÇO DOMINGOS ALVES, FLÁVIO 

KUNRATH E PAULO DA SILVA, que “INDICA AO EXMO DEPUTADO DILMAR DAL 

BOSCO A NECESIDADE DE ADQUIRIR MOTOCICLETAS PARA ATENDER AS 

NECESSIDADES DO CARGO DE ACS- AGENTES COMUNITARIOS DE SAUDE DO 

MUNICIPIO DE GAUCHA DO NORTE - MT.” -  PROJETO DECRETO LEGISLATIVO 

N°013/2023 DE AUTORIA DO LEGISLATIVO MUNICIPAL, que “CONCEDE O TITULO DE 

CIDADÃO HONORÁRIO GAUCHO NORTENSE A MAURINO STOFFEL”, qual recebeu 

PARECER DA COMISÃO DE LEGISLAÇAO, JUSTIÇA E REDAÇÃO FAVORAVEL a sua 

aprovação POR UNANIMIDADE, sendo aprovado por unanimidade em plenário. -  

PROJETO DECRETO LEGISLATIVO N°014/2023 DE AUTORIA DO LEGISLATIVO 

MUNICIPAL, que “CONCEDE O TITULO DE CIDADÃO HONORÁRIO GAUCHO NORTENSE A 

WERNO ZEIDLER”, qual recebeu PARECER DA COMISÃO DE LEGISLAÇAO, JUSTIÇA E 

REDAÇÃO FAVORAVEL a sua aprovação POR UNANIMIDADE, sendo aprovado por 

unanimidade em plenário. -  PROJETO DECRETO LEGISLATIVO N°015/2023 DE AUTORIA 

DO LEGISLATIVO MUNICIPAL, que “CONCEDE O TITULO DE CIDADÃO HONORÁRIO 

GAUCHO NORTENSE A ALCEU KLEIN”, qual recebeu PARECER DA COMISÃO DE 

LEGISLAÇAO, JUSTIÇA E REDAÇÃO FAVORAVEL a sua aprovação POR UNANIMIDADE, 

sendo aprovado por unanimidade em plenário. -  PROJETO DECRETO LEGISLATIVO 

N°016/2023 DE AUTORIA DO LEGISLATIVO MUNICIPAL, que “CONCEDE O TITULO DE 

CIDADÃO HONORÁRIO GAUCHO NORTENSE A OSVALDO GONZAGA DOS SANTOS”, qual 

recebeu PARECER DA COMISÃO DE LEGISLAÇAO, JUSTIÇA E REDAÇÃO FAVORAVEL a sua 
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 aprovação POR UNANIMIDADE, sendo aprovado por unanimidade em plenário. -  

PROJETO DECRETO LEGISLATIVO N°017/2023 DE AUTORIA DO LEGISLATIVO 

MUNICIPAL, que “CONCEDE O TITULO DE CIDADÃO HONORÁRIO GAUCHO NORTENSE A 

CICERO RIBEIRO DE SOUZA”, qual recebeu PARECER DA COMISÃO DE LEGISLAÇAO, 

JUSTIÇA E REDAÇÃO FAVORAVEL a sua aprovação POR UNANIMIDADE, sendo aprovado 

por unanimidade em plenário. -  PROJETO DECRETO LEGISLATIVO N°018/2023 DE 

AUTORIA DO LEGISLATIVO MUNICIPAL, que “CONCEDE A ORDEM DO MERITO 

LEGISLATIVO A ANIALCE DA SILVA LIMA”, qual recebeu PARECER DA COMISÃO DE 

LEGISLAÇAO, JUSTIÇA E REDAÇÃO FAVORAVEL a sua aprovação POR UNANIMIDADE, 

sendo aprovado por unanimidade em plenário. -  PROJETO DE LEI N°055/2023 DE 

AUTORIA DO EXECUTIVO MUNICIPAL, que “DISPOE SOBRE A CONTRATAÇÃO 

TEMPORÁRIA DE PESSOAL DE EXCEPCIONAL INTERESSE PUBLICO PARA ATENDER A 

DEMANDA DO MUNICIPIO, POR MEIO SW CREDENCIAMENTO E DA OUTRAS 

PROVIDENCIAS”, qual recebeu PARECER DA COMISÃO DE LEGISLAÇAO, JUSTIÇA E 

REDAÇÃO FAVORAVEL a sua aprovação POR UNANIMIDADE, sendo aprovado por 

unanimidade em plenário. – Cumpridas as formalidades legais a palavra foi colocada à 

disposição dos Vereadores inscritos. – O vereador RONALDO RIBEIRO DOS SANTOS inicia 

cumprimentando a todos. Sobre o Projeto do Mapa que estão fazendo no município diz 

que a uns meses atras mapearam cerca de dois mil e quatrocentos quilômetros de estrada 

no município e foram aprovados 1700km e conseguiram 74 km de estrada para 

cascalhamento dentro do município e desses já temos uma empresa dentro do município 

trabalhando.  Diz que hoje nesses 74 km vai entrar nos cofres do município mais de 13 

milhões de reais onde já entrou uma parte que deram inicio aos trabalhos na linha do 

jacarezinho e vão para outras linhas importantes para o município. Fala que isso foi uma 

grande conquista para o município que foi uma junção de trabalhos de muitos e o 

município só tem a ganhar com isso. Sem mais finaliza sua fala.  - O vereador JOSÉ MARIO 

ALIEVI inicia cumprimentando e agradecendo a presença de todos. Elogia a secretaria 

Tatiane pois sempre trabalha com transparência e diz que estão muito felizes como 

trabalho que ela vem desempenhando e diz que a educação merece ser mais valorizada. 

Sem mais finaliza sua fala.  -  O vereador PAULO LUIS DA SILVA inicia cumprimentando e 

agradecendo a presença de todos. Parabeniza a Tatiane pelo seu esclarecimento nessa 

sessão e diz que a transparência funciona. Apela ao executivo quanto a iluminação da 

Praça central, onde já teve uma indicação do vereador Fabio sobre isso e pede a executivo 

para tomar uma providência. O vereador ELÇO DOMINGOS ALVES  inicia 

cumprimentando e agradecendo a presença de todos. Inicia dizendo que agradece a 

secretaria por estar fazendo  o uso da plenária e diz que receberam os pedidos feitos a 

mesma e que deveria ter sido protocolado na mesa diretora mais que ira fazer isso por 

ela para que após esse processo ele comece a averiguar a documentação e diz que não 
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 pode de ante mão questionar ou dizer algo do que ele não tenha conhecimento porque 

não sabe o que esta escrito lá. Sobre o prazo que a secretária tinha esta regimentado em 

lei e diz que pena que não foi tido muita atenção a isso e explica a lei e os prazos que a 

mesma tinha e diz que nesse ato o prazo na foi suficiente. Fala a mesma sobre as emendas 

e diz que em algumas ele não tem sucesso mais que planta uma sementinha e diz que já 

tem 33 anos de vida publica e que se acaso faltou alguma ele não deixou de plantar a 

sementinha. Diz que o papel do vereador não é buscar emendas para o município e pede 

pra que prove a ele que ele tem essa obrigação mais que pedem e quem decide se dá ou 

não é o deputado. Explana mais sobre uns pontos que a secretaria Tatiane falou e deixa 

sua opinião sobre cada ponto e parabeniza a mesma pelo seu currículo e diz que é uma 

pens ela não poder fazer seu melhor sempre porque a gestão não dá condições 

suficientes mais que dias melhores virão. Fala com os vereadores sobre fazerem algo para 

verem o que irão fazer sobre o atraso da entrega do requerimento. Apresenta que o 

prefeito cumpriu uma inflação politica administrativa e que não foi somente essa vez pois 

muitas vezes as coisas não vem para essa casa, e diz que o Executivo através de sua 

assessoria incompetente esta cerciando o direito dos vereadores legislarem e de a casa 

de fazer o seu papel e para isso que serve os requerimentos, mais que vir na câmara e 

convidar servidores para poder cerciar um trabalho de um legislador não é papel do 

executivo e que isso é um ato de inflação de politica administrativa e solicita aos 

vereadores para apoderem conversar sobre isso e que o Executivo pensa que a Câmara é 

um puxadinho da Prefeitura mesmo sabendo que somos um órgão independente, e diz 

que se nada for feito ele mesmo ira procurar o Ministério Publico e resolver essa situação. 

Sem mais, finaliza sua fala. -  O vereador FLAVIO KUNRATH inicia cumprimentando e 

agradecendo a presença de todos. Passa um pequeno recado e diz que deseja Boa Sorte 

aos alunos que irão lutar em Fortaleza e deseja muito sucesso aos mesmos e pedem que 

tragam mais medalhas para Gaúcha do Norte. Sem mais finaliza sua fala. -  O vereador 

FABIO DA SILVA SOUZA inicia cumprimentando e agradecendo a presença de todos. Inicia 

agradecendo todas as indicações que o Prefeito Voney vem atendendo do mesmo e diz 

que os vereadores apanharam muito tempo sobre os asfalto e que agora ninguém 

agradece o mesmo sobre isso mesmo sabendo que esse asfalto não será pago. Sobre a 

Rua São Paulo fala que foi passando de prefeito para prefeito e que agora o Voney 

resolveu o problema. Fala sobre a praça municipal que está muito escura e que é algo 

necessário. Parabeniza a secretaria por sua prestação ao requerimento e sobre o prazo 

diz que parabeniza a mesma por ter trazido, mesmo com atraso mais trouxe e explana 

sobre alguns pontos que o vereador citou e parabeniza a mesma quanto ao seu 

profissionalismo. Parabeniza todos os vereadores pelo trabalho de cada um para ajudar 

o prefeito a fazer nosso município crescer cada vez mais. Sem mais finaliza sua fala. -  O 

vereador KANATO inicia cumprimentando e agradecendo a presença de todos. Agradece 
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 todos os vereadores por terem aprovado suas indicações e agradece o prefeito por ter 

atendido seus pedidos e diz que o Voney é o melhor prefeito na gestão dele e que no 

passado nenhum prefeito fez o que ele está fazendo e diz que ele fez um bom trabalho 

na sua gestão e diz que essa é sua opinião particular. Parabeniza a secretaria por ter vindo 

explicar seus trabalhos e diz que acha que todos secretários poderiam fazer o mesmo e 

ter dialogo com os vereadores, sobre as emendas diz que não tem obrigação mais que 

sempre pedem. Agradece a Neila e o rodrigo  por estarem fazendo um bom trabalho   Sem 

mais finaliza sua fala. - Não tendo mais nada a tratar, o Presidente encerrou a presente 

Sessão e após lavrada a presente ata será lida, discutida e aprovada e assinada por mim 

1º Secretário e pelo Presidente.  

 

CEZAR FRANCISCO MENEGUZZI 

 

..................................................................................................................... 

 

RENÊ JOÃO SIDEGUM 

 

..................................................................................................................... 
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